



**Protokoll fört vid Smålands Golfdistriktsförbunds Vårmöte den 23 mars 2019**

**Plats: Hotell Royal Corner, Växjö**

#### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Kristina Carlo hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

#### **§ 2 Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd**

Nedanstående klubbar (17) var närvarande:

A6 GK

Ekerums GK

Glasrikets GK

Kalmar GK

Möre GK

Vetlanda GK

Saxnäs GK

Eksjö GK

Hooks GK

Lagans GK

Nybro GK

Rockatorps GK

Värnamo GK

Emmaboda GK

Isabergs GK

Ålmhults GK

Nässjö GK

Uppvidinge GK

#### **§ 3 Frågan om mötet utlysts på rätt sätt**

Kallelse, verksamhetsplan och budget för 2019 har varit klubbarna tillhanda i rätt tid. Handlingarna har även funnits på hemsidan. Mötet förklaras därmed behörigt utlyst.

#### **§ 4 Fastställande av dagordning**

Den föreslagna dagordningen fastställdes av mötet.

#### **§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Till ordförande för mötet valdes Peter Groning, Värnamo GK och till sekreterare valdes Eva Bengtson, Nybro GK.

#### **§ 6 Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordförande ska justera protokollet**

Per-Olof Lanegård, Hooks GK och Erik Tejmark, Vetlanda GK valdes att justera protokollet.

### **§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning för 2018 års verksamhets- och räkenskapsår**

Hans Pettersson gick igenom verksamhetsberättelsen som fanns utdelad och som kassör för Smålands Golfdistriktsförbund föredrog han även resultat och balansräkningen för 2018.

### **§ 8 Revisorernas berättelse över GDF-styrelsens förvaltning under 2018 års verksamhets- och räkenskapsår**

Revisor Simon Häggbring var inte närvarande men revisionsberättelsen var utdelad och mötesordförande Peter Groning läste upp delar av den, revisorn beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

### **§ 9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av överskott enligt den fastställda balansräkningen**

Mötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av överskott enligt den fastställda balansräkningen. Det ifrågasattes från flera håll det höga egna kapitalet och klubbarna får nu i uppdrag att komma med förslag på verksamheter.

### **§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för GDF-styrelsen för den tid revisionen avser**

Mötet beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

### **§ 11 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner avseende distriktets verksamhet.**

Saxnäs GK har lämnat in en motion där man föreslår ett stipendium på 10 000 kr/klubb som genomgått klubbutvecklingsprogrammet Vision 50/50 och erhållit SGF:s diplom. Distriktsstyrelsen avslag motionen, de anser att utbildningen är så värdefull både för klubben och deltagarna att någon ytterligare belöning inte är motiverad. Vårmötet uppdrog ändå till styrelsen att till höstmötet tänka över hur vi ska aktivera ett bättre deltagande i klubbutvecklingsprogrammet.

### **§ 12 Behandling av Förbundsstyrelsens förslag till FM 2019**

Det blir ingen höjning av avgiften till SGF.

Kerstin Nyström avgår ur förbundsstyrelsen och förslag på nyval för två år är Birgitta Wilhelmsson, Umeå.

Propositionen om ny utbildning till Grönt kort ansåg både distriktsstyrelsen och vårmötets deltagare var så otydligt formulerad så delegaterna från Småland får i uppdrag att begära återremiss på FM.

### **§ 13 Val av representanter till FM**

Smålands Golfdistriktsförbund har 6 mandat till Förbundsmötet varav tre väljs på vårmötet. Peter Groning, Värnamo GK, Anneli Roubert, Lagans RK och Lene Svensson, Älmhults GK valdes.

Distriktsstyrelsen har tidigare utsett ordf Kristina Carlo samt ledamöterna Brittmari Eriksson och Hans Pettersson.

### **§ 14 Övriga frågor (information och diskussion)**

Inga övriga frågor anmäldes men styrelsen uppmanade klubbarna att dra nytta av de utbildningar som erbjuds och delta i Golfens Dag, Vision 50/50 och tävlingar. Framförallt har det tävlingsdeltagandet minskat på juniorsidan.

**§ 12 Mötets avslutande**

Årsmötesordförande Peter Groning tackade deltagarna för visat intresse och förklarade mötet som avslutat.



.....  
Eva Bengtson  
Sekreterare



.....  
Peter Groning  
Ordförande

Justeras



.....  
Per-Olof Lenegård

Justeras



.....  
Erik Tejmark